

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata  
3559 Répáshuta, Kossuth út 2.

Rép/204-6/2023.

## JEGYZŐKÖNYV

Készült a Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- testületének 2023. december 21. napján 16.00 órakor kezdődő ülésről és a 17.00 órakor kezdődő közmeghallgatásról.

Az ülés helye Községi Kultúrház, Kossuth út 2.

<b>Jelen vannak:</b>	Lénártné Orliczki Judit	elnök
	Petőfi Zoltánné	elnökhelyettes
	Frisóczkiné Polgár Katalin	szlovák nemzetiségi képviselő
	Molnárné Mátrai Judit	szlovák nemzetiségi képviselő
	Vass-Füredi Orsolya	szlovák nemzetiségi képviselő
	Dr Gergelyné Dr Bodnár Márta	jegyző

Lénártné Orliczki Judit elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A jegyzőkönyvvezetőnek Molnárné Mátrai Judit képviselőt kéri fel.

A Képviselő-testület jegyzőkönyv vezetésére Molnárné Mátrai Judit képviselőt 5 igen szavazattal elfogadta.

### Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 48./2023.(XII.21.) határozata

**Tárgy:** Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat ülésének jegyzőkönyvvezetője  
Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata úgy határozott, hogy jegyzőkönyvvezetőnek Molnárné Mátrai Judit képviselőt kéri fel.

**Felelős:** elnök

**Határidő:** azonnal

A jegyzőkönyv hitelesítésére Vass Füredi Orsolya képviselőt kéri fel.

A Képviselő-testület jegyzőkönyv hitelesítésére Vass Füredi Orsolya képviselőt 5 igen szavazattal elfogadta.

### Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 49./2023.(XII.21.) határozata

**Tárgy:** Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat ülésének jegyzőkönyv hitelesítője

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata úgy határozott, hogy jegyzőkönyvhitelesítőnek Vass-Füredi Orsolyát kéri fel.

**Felelős:** elnök

**Határidő:** azonnal

Az elnök javaslatot tesz az ülés napirendjére:

**Napirend:**

1. Beszámoló a két ülés közötti eseményekről  
Előterjesztő: Lénártné Orliczki Judit elnök
2. Közmeghallgatás

A napirendi pontokkal valamennyi képviselő egyetért, kérdés, észrevétel, más javaslat nem hangzott el.

A helyi nemzetiségi önkormányzat egyhangúlag – 5 igen szavazattal – a következő határozatot hozza:

**Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő -testületének  
50./2023.(XII.21.) határozata**

**Tárgy:** Napirendi pontok

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat úgy határoz, hogy a meghívó szerinti napirend alapján végzi munkáját.

**Felelős:** elnök

**Határidő:** azonnal

**1./ Napirendi pont: 1. Beszámoló a két ülés közötti eseményekről**

- Lénártné Orliczki Judit elnök tájékoztatja a képviselő testületet, hogy 2023.12.08-án a községi önkormányzattal közösen megrendezésre került az idősek estje. Köszöni a néptánccsoport vezetőjének, hogy színvonalas műsorral szórakoztatták az időseket. Az elnök köszöni a képviselő testületnek, hogy segítettek a program lebonyolításában. A szlovák önkormányzat az időseknek idén is szaloncukrot ajándékozott ebből az alkalomból, melyre 87 500 Ft-ot fordított.

A képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal elfogadta az öregek estjéről szóló beszámolót és a következő határozatot hozta:

**Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő -testületének  
51./2023.(XII.21.) határozata**

**Tárgy:** Beszámoló az öregek estjéről

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja öregek estjéről szóló beszámolót, 87 500 Ft felhasználásával.

**Felelős:** elnök

**Határidő:** azonnal

## 2./ Napirendi pont: Közmeghallgatás

Lénárné Orliczki Judit elnök tájékoztatja a képviselő testületet, hogy a közmeghallgatás időpontjáról és helyéről a hirdető táblán kifüggesztett plakát segítségével értesítették a lakosságot.

A közmeghallgatáson a következők hangzottak el:

Bihariné Petőfi Edit az óvoda pedagógusa köszönetét fejezi ki a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatnak az egész évben végzett munkájáért, a folyamatos segítségért és támogatásért, mellyel az óvoda munkáját segíti. A szlovák jótékonyági bál megszervezéséért mellyel szintén a repáshutai iskolát és óvodát támogatták. Reméli, hogy az elkövetkező évben is számíthatnak a nemzetiségi Önkormányzat segítségére és átadta a kis karácsonyi ajándékot, melyet a gyerekekkel készitettek.

Mátrai Józsefné énekkari és szlovák klubtag megköszöni képviselő testület éves munkáját, hogy az énekkar és táncsoport részére sok fellépést, programot szerveztek, melynek köszönhetően élményekkel gazdagították a résztvevőket.

Petőfi Zoltánná, mint a Velká Bukovinka szlovák nemzetiségi néptáncegyüttes vezetője köszöni a képviselőknek a csoport anyagi és erkölcsi támogatását. Külön köszöni, hogy ismét részesei lehettek az Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett nyári tábornak, ami ez évben is az anyaországban, Szlovákiában került megrendezésre. Itt módjuk volt a fiataloknak a szlovák nyelv gyakorlására és intenzív tánctanulásra. reméli, hogy a következő évben is megrendezésre kerül a tábor.

Lénárné Orliczki Judit elnök ígéretet tesz, hogy amennyiben az erre a célra beadott pályázat sikeres lesz, természetesen megszervezésre kerül a tábor 2024. évben is.

Molnárné Mátrai Judit, mint az iskola pedagógusa szeretné megköszönni, hogy a képviselő testület a lehetőségeihez mérten támogatja az általános iskola diákjainak és tanárainak a szlovák nyelv oktatásával kapcsolatos munkáját: a nyári táborozást, a nemzetiségi hagyományok megőrzéséért dolgozó diákok kitüntetését, a tanárok továbbképzésének támogatását stb.

Több hozzászólás nem lévén, Lénárné Orliczki Judit elnök megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.

  
Lénárné Orliczki Judit

elnök



  
Vass-Füredi Orsófy

jkv.hitelesito